
Jelöljük az egy szögletben összefutó éleket a, b és c-vel, az egyenközlap átlóját d-vel, akkor:

sin2 α1 + sin2 α2 + sin2 α3 =
a2

d2
+

b2

d2
+

c2

d2
=

a2 + b2 + c2

d2
= 1.

Továbbá

cos2 α1 + cos2 α2 + cos2 α3 = 1− sin2 α1 + 1− sin2 α2+

+1− sin2 α3 = 3− (sin2 α1 + sin2 α2 + sin2 α3) = 2.

Jegyzet. Ha d-nek az egy 
sú
sban összefutó élekkel alkotott szögeit jelöljük az a1, a2, a3 bet¶kkel, akkor éppen

megfordítva :

sin2 α1 + sin2 α2 + sin2 α3) = 2

és

cos2 α1 + cos2 α2 + cos2 α3 = 1.

(Raab Rezs®, Gy®r.)
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